
КОМПЛЕКСНОЕ ЗАДАНИЕ “ОСНОВЫ ПОЧТОВОЙ СВЯЗИ”


КОМПЛЕКСНОЕ ЗАДАНИЕ “ОСНОВЫ ПОЧТОВОЙ СВЯЗИ”


КОМПЛЕКСНОЕ ЗАДАНИЕ “ОСНОВІ ПОЧТОВОЙ СВЯЗИ”
http://KIS-kiev.narod.ru  - неофициальный сайт Института Связи Государственного Университета Информационно Комуникационных Технологий. Київського інституту зв’язку - Державний університет інформаційно-комунікаційних технологій. 

  Курсовые, комплексные, рефераты, лабораторные, конспекты, методички, фотографии студентов, фотографии преподавателей, истории про преподавателей и студентов, новости с вуза. 

-------------------------------------------POSTA-2-------------------------------





R 








Tper





8





H





1300





Tz





0.5





----------------------------------------------------------------





Qpl





35





1--





Qras





Qpl





Tper





Qras





4.375











2---





Tn





Qras





H





10





3











Tn





3.365











3----





Tgr





4





4----





f





Tgr





Tn





f





0.635











5----





P





Tgr





Tz





P





8











6----





W





P





H











10





3











W





10.4











----------------------------------------------------------------





1--





Qpl





80





2---





Qras





Qpl





Tper





Qras





10











3----





Tn





Qras





H





10





3











Tn





7.692











4----





Tgr





9





5----





f





Tgr





Tn





f





1.308











6----





P





Tgr





Tz





P





18











W





P





H











10





3











W





23.4











----------------------------------------------------------------





1--





Qpl





55





2---





Qras





Qpl





Tper





Qras





6.875











3----





Tn





Qras





H





10





3











Tn





5.288











4----





Tgr





6





5----





f





Tgr





Tn





f





0.712











W





P





H











10





3











W





23.4











6----





P





Tgr





Tz





P





12











Rob





4





7











9





7











6





7











(





)





30.4











1.08





174











Rob





25.096











W





30000





Hoc





2100





Hdc





1300





Kcnndc





0.05





Pdetr





0.9





Qcytocr





35000





8











80000





8











55000





8











Qcytocr





1.36





10





6

















a1oc





22184





10





6











a2oc





168678





10





6











a3oc





80000





a4oc





33.5





1 Количество рабочих мест на общей сортировке
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2 Приведенные затраты на общей сортировке Эп о.с.:
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3 Суточная нагрузка на операции детальной сртировки
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4 Нагрузка в ЧНН на детальной сортировке
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5 Число рабочих мест на детальной сортировке при сортировке вручную
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6 Число письмосортировочных машин на детальной сортировке при машинном 





способе сортировки
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7 Приведенные затраты на детальной сортировке при ручном способе детальной 





сортировке
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риведенные затраты на детальной сортировке при машинном способе 





детальной сортировки
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для случая с остатком-    комбинированые
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 Сумарные приведенные затраты для 2  вариантов:





- на общей и детальной сортировке  выполнен. вручную
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на общей и детальной сортировкепри использ. ПСМ на детальной сортировке
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